

## 外盘主要指数情况及涨跌

道琼斯	16843.88	-102.04
美元指数	80.790	-0.01
美原油指	101.07	+0.17
纽约金指	1261.4	+1.1
伦铜指数	6673.75	+8.75
伦铝指数	1866.00	-27
伦锌指数	2117. 25	-14.75
美豆指数	1302.0	-16
美豆粕指	437.7	-3.8
美豆油指	38. 58	-0.46
美玉米指	441. 2	-3.6
原糖指数	17.63	-0.10
美棉指数	80.34	-0.84

### 中融汇信期货投研中心

联系人: 张超

从业资格号: T189099

投资咨询资格号: TZ005494

TEL: 021-51557563

Email: zhangchaol@zrhxqh.com

## 晨报

## 2014年6月12日星期四

## 晨会纪要

#### 品种概况

【贵金属】消息面清淡,黄金白银震荡

【PTA】日内调整, PTA 期货依旧处于上升趋势

【塑料】继续反弹

【双粕】短期矛盾加剧,震荡调整延续

【油脂】USDA报告无惊喜,油脂料继续偏弱震荡

【有色】低位震荡持稳,内强外弱持续

【黑色】期价继续寻底 观望为主

### 机会提示

【贵金属】黄金空单持有,白银出场观望为主

【PTA】多单谨慎持有, 下破 10 均线平仓

【塑料】中线暂时观望,日内短线偏多操作

【双粕】短线进出观望为主

【油脂】前空者可适当止赢减磅持有

【有色】多头与反套持有,多头止损参考沪铜1408合约跌破47000

【黑色】短期观望为主

### 今日关注

▶ 09:30 澳大利亚 5月就业人数变化

▶ 20:30 美国 上周初请失业金人数

#### 财经要闻

- 1、世行下调全球经济增速预期 道指创三周最大跌幅
- 2、中国加紧争夺黄金定价权 沪自贸区成黄金进口新口岸
- 3、失业率创逾5年新低 英国央行临近加息
- 4、财政部敦促地方花钱见效果 5月全国财政支出增速近两年新高
- 5、伊拉克局势推布油走高



## 晨会纪要

## 贵金属

周三因消息面清淡,贵金属微幅震荡,主要以技术面主导行情为主。技术面,中长线伦敦金跌破1276,后市进入1230-1270的波动区间,而伦敦银跌破19的关键支撑位,波动重心下移,短线来讲,多头偏强势,但是上方伦敦金1265和伦敦银19.3一线的压力也较强。操作上,黄金空头持有,止损止盈伦敦金1265一线,白银可出场观望,等待回补空单机会。

## PTA

昨日 PTA 期货日内调整。PTA 企业推行成本定价遭下游部分企业抵制。现货价 6950+, PTA 开工率有所提高,库存不高,下游织机开工率下降。当前 PTA 工厂开工率 69 (+2)%,下游聚酯开工率76%,织造织机负荷 71%。若 PX 和 PTA 企业继续降低负荷,有望维持强势。多单可谨慎持有,下破 10日均线平仓。

## 塑料

宏观方面,周三(6月11日),中国央行发布了《中国人民银行年报 2013》: 预计 2014年 M2 增长 13% 继续实施稳健货币政策。产业链方面,周三(6月11日),纽约原油期货价格收盘上涨,纽约商品交易所(NYMEX)7月份交割的原油期货价格升 0.1%,报每桶 104.40 美元。欧佩克(OPEC)当日表示,将保持其官方原油产量配额不变。美国政府报告显示,上周原油库存降幅超出分析师预期。昨日中石 化华南上涨 100元/吨,中石化华东上涨 150元/吨。中石化华南 11900元/吨,华东最低 12000元/吨。华东一套线性装置继续检修。期货整体处于上升趋势,建议稳健者投资者暂时观望,待回调再多单介入,短线者日内偏多操作。

#### 双粕

美国大豆期货周三跌至一个月低位,交易商称,因技术性卖盘,以及农业部 6 月供需报告公布后现货大豆价格走低。农业部报告对市场的支撑作用不大。 CBOT 7 月豆粕合约在 100 日移动均线切入位 482.20 美元附近寻获支撑,收报每短吨 482.3 美元,下跌 2.2 美元。国内现货方面豆粕平均价3896. 菜粕 2978。菜粕略有上涨。昨日国内双粕震荡调整。依旧没有走出方向。操作建议: 今日双粕依旧会震荡调整,操作上不宜追空。同时因菜粕受政策及其需求影响相对强势。可以逢低买进菜粕短线进出。如尾市走强,可少量持有多单。反之则短多离场。

#### 油脂

USDA 供需报告概要: 美新豆播种面积 8150 (上月 8150), 产量 36.35 (上月 36.35), 期末 3.25 (上月 3.30); 陈季出口 16.00 (上月 16.00), 压榨 17.00 (上月 16.95), 期末 1.25 (上月 1.30)。 美新玉米播种面积 9170 (上月 9170), 产量 139.35 (上月 139.35), 期末 17.26 (上月 17.26); 陈季 http://www.zrhxqh.com



期末 11.46 (上月 11.46)。

豆油:对中短期的国内豆油价格走势继续维持低位震荡的预期,连豆油 Y14096 月底之前亦将难摆脱 6500\_6900 的波动范围。虽然短时间国内豆油市场难现趋势性改善,但就盘面价格及现货价格来看,实际上已经接近我们预期的相对底部,后续再度大幅向下的空间不大,油脂行情走强只是在等待一个"契机"或是"导火索",虽然路途或将漫长。

棕榈油:昨日国内棕油现价整体回落,多数地区厂商报价下调50元/吨左右,目前市场仍没有摆脱偏空氛围,因夏季是棕榈果的高产季节,而马棕出口数据不佳,造成了供大于求的库存增加,马盘依据有向下调整的空间。此外,国际上豆棕价差的缩小,也抑制了需求企业对棕油的采购。国内方面,港口棕榈油库存已经下降到110万吨以下,后期进口数量受国内银行对融资的限制,料依旧减少,国内港口库存数量预计仍会下降,但市场购销不旺难以使市场行情发生转变,建议关注各种报告前后市场反应情况及港口库存增减变化。

## 有色

昨晚铜价低位震荡,日间沪铜上行并未带动外盘价格脱离低位区间,进一步空头回补出现之前市 场或仍维持于当前区间震荡,操作上建议多头与反套头寸继续持有。

## 黑色

钢矿: 螺纹钢现货价格继续呈盘整格局,上海三级螺纹钢理计报价 3060 元/吨,天津三级螺纹钢理计报价 3120 元/吨,均持平。全国钢坯市场除山西下 跌之外其余市场价格均平稳运行。部分市场现货资源偏紧,成交少量,对后市信心依旧不足。唐山普钢坯 2790 元/吨,平。国产矿市场维持弱势,成 交近乎停滞,今日邯邢局计划再度下调 30 元/吨。昨日邯邢局 66%碱性铁精粉干基不含税出厂价 810 元/吨。进口矿方面,买方实际采购意愿不高,卖方 维持报价,贸易商低价出货减少,成交以主流高品澳粉为主。青岛港 62.5%纽曼粉 645 元/湿吨,下跌 10 元,折合期货标的 695 元/吨。普氏矿石 62%指数 93.25 美元,稳。

煤焦:昨日大部分地区焦煤价格持稳,澳洲优质硬焦煤 124.75 美元,二线焦煤北方港提货价 830-870 元/吨,均持平。国内焦炭现货市场运行平稳,多 空僵持,市场成交情况一把。唐山准一级 冶金焦到厂含税价 1120-1150 元/吨。



# 免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用,不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议,而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料,中融汇信力求准确可靠,但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议,不能依赖此报告以取代自己的独立判断,而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可,任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。